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ATA DA 10° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 05  DE ABRIL DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 

Aos 05 (cinco) dias do mês  de Abril do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade de 
Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 9° Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos seguintes 
Senhores Vereadores:  Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva,  Américo Batista 
Martins, José Marcones  Arthur da Silva,  Abiraci Buarque da Silva, Suziney  Moreira 
Cavalcante da Silva, André Luiz Lins de Lins,  José Henrique da Silva e Ednaldo  
Alexandre da Silva. Acusando o livro de presença comparecimento de 09(nove) 
vereadores o presidente diz: Em  nome de Deus e a havendo número suficiente declaro 
aberta a sessão ordeno a leitura da ata anterior e posta em discussão ninguém se 
manifesta posto voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente determina a  leitura do expediente que constou do seguinte leitura do projeto 
de resolução n°02/2023 e também a leitura do projeto de decreto legislativo n° 0/2023 
todos datados de 5 de abril 2023.  Todos receberam seus respectivos despachos para 
comissão de constituição de justiça e redação da câmara para emissão de parecer. 
Esgotado a parte destinada ao seus pares dai ouvir o pronunciamento da comissão 
responsável para tal fim, com a indicação dos relatores. Em sequência o senhor 
presidente vai a tribuna e faz suas explicações a respeito da resolução e também do 
decreto, inclusive autorizou ao vereador José Luiz Henrique a fazer seu apelo respeito 
dos gabinetes que serão concluídas em breve e pede a cooperação de todos os 
legisladores para que em sua inauguração posso ser colocado o nome de seu pai Pedro 
Henrique em  saudosa memória o que foi aceito pelos seus pares, o mesmo  falou do 
ocorrido que aconteceu Blumenau onde foram mortas 04 crianças e outras ficaram 
feridas, em sequência foi autorizada a vereadora Suziney que saudou a todos com uma 
boa noite, inclusive aos vereadores, em seguida lembrou  da semana da páscoa que é 
justamente uma coisa muito importante, que leva ao povo lembrar da paixão e morte de 
cristo, também falou da tragédia que seu colega José Luiz Henrique comentou, em 
relação às crianças e que foram mortas  por um psicopata,  por isso nós estamos pedindo 
um tipo de segurança para todos nós na escola onde trabalhamos. Seguindo os trabalhos 
é a vez da vereadora Abiraci que também saldou a todos com uma boa noite e  
agradeceu  a Deus e aos vereadores, a mesma em suas palavras disse nós concordamos 
com tudo que já foi dito, porém eu quero falar sobre o projeto do concelho  Dutelar, eu e o  
vereador André, não formos a  Brasília  em busca de outros interesses, conforme ficaram 
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sabendo, a  nossa viagem foi para aprovar o referido projeto, não foi assim como alguém 
disse. Viajamos mais deixamos tudo em sua devida  ordem dos parecer e  todos prontos e 
se  alguma coisa  faltou de lá damos o nosso apoio. Em seguida o presidente convida o 
seu vice assumir a presidência e vai a tribuna inicia sua oratória: como presidente e eu 
confirmo todas as palavras da vereador Abiraci e André tiveram grande importância na 
aprovação do projeto do conselho Dutelar.  Inclusive na emenda modificativa  na votação 
da mesma. Aproveito para parabenizar todos funcionários e convido a permanecer no 
recinto para receberem uma lembrancinha o que também aconteceu de imediato. 
Agradeço a Deus e também a todos os presentes por mais uma sessão realizada e dou 
por encerrada. Do que para constar, eu Irineu Teotonio Silva autorizada pelo 1° secretário 
lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os seus 
pares.  
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